          9. Krefelder Leistungsklassenturnier
                         AUSSCHREIBUNG
                                    
Veranstaltungsort: CSV Marathon, Horkesgath 16, 47803 Krefeld und Hülser SV, Hölschendyk 47, 47839 Krefeld
Veranstalter: CSV Marathon Krefeld 1910 e.V. Tennisabteilung/Hülser Sportverein e.V.-Tennis
Turnierleitung: Udo Blumenkamp und Lucas Weißbeck
Turniertelefon: 01702805373 ab 06.07.2019 um 10.00 Uhr
Wettbewerbe: Damen offen, Damen 40 , Damen 50 ,
Herren offen, Herren 30, Herren 40, 
Herren 45, Herren 50, Herren 55, Herren 60 
Ballmarke: Dunlop Fort Tournament, 3 Bälle pro Spiel werden vom Veranstalter gestellt
[bookmark: _GoBack]Meldungen: online über das Turnierportal www.tvpro-online.de/turniere/
Nenngeld: 25,- Euro + 5,- Euro DTB-Teilnehmer Entgeld
Meldeschluss: Donnertag, 04. Juli 2019 um 23:59 Uhr
Auslosung: Die Auslosung erfolgt am Freitag, 5. Juli 2019. Die Spieltermine sind ab 7. Juli 2019 unter www.tvpro-online.de eingestellt.
Meldepflicht bei Absagen: siehe Durchführungsbestimmungen zur Leistungsklassenordnung (LKO) des Deutschen Tennis Bundes (DTB) Paragraph 4 Abatz 2.3.:
„Spieler, die innerhalb eines Auswertungszeitraums der LK-Berechnung nach Auslosung im Turnierverlauf zu einem ihrer Wettspiele nicht antreten, erhalten jeweils den
Eintrag „n.a.“. Für das dritte und für jedes weitere „n.a.“ werden sie mit jeweils 150 Maluspunkten belastet. Dies geschieht unabhängig vom Grund des Nichtantretens. 
Ein Nichtantretens (n.a.) im ersten Spiel eines Tagesturniers führt zum Ausscheiden des Spielers aus dem Turnier“
Spieltermine:
Das Turnier beginnt am 08.07.2019, d.h. die Turnierzeiten werden am 08.07.bis 11.07.2016 jeweils von ca. 17:00 Uhr bis ca. 21:30 Uhr geschätzt. Am 12.07. ab 15:00 Uhr
und am 13.07. bis zum 14.07.2019 fangen die Spiele dann um ca. 9.30 Uhr an. Terminwünsche sind nur in begründeten AUSNAHMEFÄLLEN möglich.
Zwischen zwei Spielen ist in der Regel eine Pause von mindestens einem anderen Spiel. Die Teilnehmer sind verpflichtet, sich ab dem Zeitpunkt der Auslosung über den
Beginn des ersten Spiels über das o.a. Turnierportal bzw. beim Veranstalter zu informieren. Jeder Spieler muss sich spätestens 20 Minuten vor dem angesetzten Spieltermin
bei der Turnierleitung melden. Spielerinnen und Spieler, die 15 Minuten nach Aufruf nicht spielbereit sind, können von der Turnierleitung gestrichen werden.                           
Obershiedsrichter: Udo Blumenkamp
Es wird im Turniermodus gespielt. Geplant sind je nach Meldungen und Konkurrenzen Felder mit 8, 16 oder 32 Teilnehmern. Es wird eine Hauptrunde gespielt, Verlierer der ersten Runde werden dann in der zweiten Runde neu zugelost. Das heißt, es gibt definitiv 2 Spiele für jeden Teilnehmer. Gespielt werden 2 Gewinnsätze, ein entscheidender dritter Satz wird als Match-Tie-Break (bis 10) gespielt. Bei weniger als 5 Meldungen pro Konkurrenz, bzw. zu großen Abständen zwischen den Leistungsklassen behalten wir uns vor, die entsprechenden Konkurrenzen zu streichen.
Über die Annahme von Meldungen entscheidet der Turnierleitung. Er behält sich vor, Meldungen ohne Angabe von Gründen zurückzuweisen. Die Annahme erfolgt in der Reihenfolge der Nennung. Das Startgeld in Höhe von 30,- EUR ist von jedem Spieler vor dem ersten Spiel per Überweisung zu bezahlen und bei Aufforderung des Veranstalters per Beleg nachzuweisen. Eine Rückerstattung des Nenngeldes ist bei Absage nach Auslosung nicht mehr möglich.
Mit der Meldung verpflichtet sich der Spieler, zu den angegebenen Turnierzeiten jederzeit spielbereit zu sein. Das Turnier ist vom Tennisverband Niederrhein e.V. genehmigt und die Begegnungen fließen in die Leistungsklassenberechnung mit ein.
Für das Turnier gelten die Bestimmungen der Wettspielordnung des TVN, der Turnierordnung des DTB und der ITF-Tennisregeln. Der Turnierausschuss behält sich vor, die Bedingungen dieser Ausschreibung zu ändern. 
Unsere Turniere sind für alle Spieler, die im Besitz einer ID-Nummer sind, geöffnet. 
Alle Spieler erklären sich im Rahmen ihrer Meldung damit einverstanden, dass keine Forderungen (Verlust, Verletzungen, Sachschäden etc.) weder gegen den Veranstalter noch den Ausrichter geltend gemacht werden. Daher muss gewährleistet sein, dass alle Spieler einen ausreichenden Versicherungsschutz haben.
Mit der Anmeldung zum Turnier ist jede Teilnehmerin und jeder Teilnehmer damit einverstanden, dass die Medien über das Ereignis informiert werden. Die Informationen können auch im Internet veröffentlicht werden. Dabei können personenbezogene Daten von Teilnehmern nämlich Name, Vorname, Altersklasse und Platzierung genannt werden. Die Veröffentlichung ereignisbezogener Fotos und Bilder ist eingeschlossen.
Mit der Abgabe der Meldung erfolgt die Anerkennung dieser Bedingungen. 

